电话 67655287 E-mail:zzrbzt@163.com

荥阳今年引进人才3900多人

# 巩义开展大气污染专项督查

## 恶意违法排污行为将被曝光

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 姜颖利) 昨日,记者从巩义市环保局了解到,巩义市 成立4个大气环境污染防治专项检查小组, 从现在起到2014年3月底,将在全市范围 内开展冬季大气污染防治专项督查,进一 步加强各类大气污染防治设施的监管,全 面落实污染防治措施,切实改善环境空气

据了解,此次专项督查将采取对所 负责辖区内各类大气污染源进行现场 抽查的方式。重点检查各类工业园区 及工业集中区、污染严重的"城中村", 符合国家产业政策的各类小企业以及 使用燃煤锅炉的单位,餐饮服务业、建 筑工程施工现场等污染源。重点检查 工业企业燃煤设施脱硫脱硝除尘装置 运行情况,污染物达标排放情况,烟煤 锅炉改气、改电进展情况,煤场、料场、

渣场防尘措施的落实情况。各类不符 合国家产业政策排放大气污染物的小

据悉,巩义市环保局将公开曝光一批 恶意违法排污行为和典型违法案件。

### 企业取缔情况,对违法建设的燃煤锅炉 的查处情况。

在高端人才的培养方面,荥

本报讯(记者 史治国 通讯

员 赵萍 张东升)近日,记者在荥 阳获悉,今年以来,荥阳市围绕

现代产业体系构建,把人才引进

同智力引进相结合,大力引进急

需紧缺人才和科研成果,共引进

各类人才3900余人,其中现代产

业构建引进急需人才3200余人。

作示范点"创建、"荥阳市万名农村

实用人才培训"、"企业家素质提升

工程"、"百名金蓝领进课堂"等大

型人才工程,累计培训各类人才

25000多人,较大幅度提升了各类

人才的专业水平和综合素质。

据了解,该市实施了"人才工

阳市加大引才资金投入,市财政 每年拿出100万元作为人才队伍 建设专项经费。为了支持和鼓励 各行业涌现出更多具有创造性贡 献的科技人才,打造更多的自主 知识产权品牌,占领行业或领域 技术的制高点,荥阳市每年拿出 近50万元对企业和个体发明人 进行表彰奖励。另外,该市还设 立了50万元专项资金用于企业 管理人才的培训,并积极引导企 业内部建立人才自主培养和引进 机制,主动为企业联系培训院校 和考察基地,并签订培训合同,全 年在企业人才培养、引进、奖励等 方面的投入已达170余万元。

#### 我市发布《意见》

## 加强小麦冬前管理

本报讯(记者朱华)昨日,记者从市农委获悉,为确 保小麦安全过冬,奠定明年夏粮丰收基础,我市发布 《2013小麦冬前管理技术意见》。

因受麦播期间干旱和高温影响,小麦播种期较长, 导致全市小麦苗情类型多、差异大,增加了麦田管理难 度;部分麦田因麦播时表墒不足,缺苗断垄现象较为严 重;部分麦田播期偏早、播量偏大,为麦苗安全越冬留下 隐患;部分麦田播期偏晚,难以形成冬前壮苗。此外,气 候不确定因素大,极端天气发生难以准确预测,小麦防 灾减灾任务重。

《意见》提出,要掌握好冬前麦田管理关键技术。一 是查苗补种,确保苗全;二是中耕镇压,促进苗壮;三是因 苗制宜,科学运筹肥水;四是做好防冻预案,预防冬季冻 害;五是搞好病虫草害防治。

《意见》要求,一是切实加强组织领导;二是认真搞好 技术指导服务;三是开展好冬前麦田管理技术培训和宣 传;四是继续开展好万名科技人员包万村活动。

## 新密投3658万元治理河道



本报讯(记者张立通讯员薛照盈文/图)入冬以 来,新密市紧紧抓住冬春修水利工程的黄金时期,加大投 入,不断掀起河道治理工程建设高潮。据悉,新密市今冬 明春河道治理工程总投资3658万元,包括双洎河超化东 至来集段河道治理等5个项目,截至目前已完成投资 1590万元,主体工程将在年底前完工。

该市根据流域实际,对全市河道进行调查、摸底, 认真做好项目筛选及勘测、设计等前期工作,并及时 关注项目动态信息,全力以赴做好治理项目申报工 作。坚持科学规划,加强与发改部门、设计单位的联 系沟通,聘请专家对项目的功能定位、初步设计、景观 设计等编制工作进行指导和论证,确保项目设计达到 要求深度。扎实做好前期工作经费需求测算,加大财 政资金对前期工作经费的支持力度,积极争取市场投 入,为工作开展打下坚实基础。

该市还定期召开联席会,消除工程建设中相互推诿、 扯皮等效率低下问题。建立镇(乡)、村、组三级协调机 制,积极争取当地群众对河道治理工程的理解、支持和配 合,为工程建设营造良好的外部环境。

图为河道施工现场。

## 登封开评"最美环卫工人"

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)为进一步 弘扬环卫工人爱岗敬业、默默无闻、吃苦耐劳、不怕 脏累的奉献精神,营造全社会关爱、理解、支持环卫 工人的浓郁氛围,近日,由登封市委宣传部、登封市 文明办、登封市住建局联合举办的全市"最美环卫工

人"评选活动拉开帷幕。 据了解凡在登封市环卫一线岗位工作,从事道路 清扫保洁、垃圾收集中转运输处理、公厕保洁、粪便 清掏处理等工作,有熟练操作技能且工作一年以上的 职工均可参加本次评选。通过组织推荐、确认候选对 象、组织公开评选等程序,最终从全市4016名一线环 卫工人中评出 450 名"最美环卫工人"。同时,对评选出的"最美环卫工人"典型事例将通过"道德讲堂"、 先进事迹报告会等形式在全社会进行广泛宣传,事迹 突出的推荐人选"感动登封十大新闻人物",参加全 国道德模范、"中国好人榜"评选。



中原地区单体钢结构最大雕塑

## "领头雁"亮相中牟国家农业公园

本报讯(记者 许大桥 文/图)昨 日,记者在中牟国家农业公园看到, 一座气势磅礴的领头雁大型雕塑拔 地而起(如图)。

领头雁工程由领头雁标志建 筑及人文广场两部分组成。领头 雁标志建筑由桩基、主体钢结构 雕塑及承台三部分组成。其中领

头雁桩基有效深度为22米,桩径 1.5米,数量75根;领头雁主体钢 结构雕塑建筑高度为51米,长120 米,宽81米,以钢结构为主要支 撑,用张拉膜形成雁身,共有雁子 造型49套;领头雁主体钢结构雕 塑下有8.7米的落台,椭圆形状,8 步台阶。领头雁人文广场平面为

椭圆形状,长轴(领头雁朝向)指 向西北方向,占地面积约1.35万 平方米,整个广场由广场入口区、 中心广场区、喷泉区及绿化休憩 区四部分组成。

据悉,工程全部完工后,领头 雁大型雕塑将成为中原地区单体钢 结构最大的雕塑。

#### 本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 姜 燕文/图)12月5日是第28个国际志愿 者日。巩义市委宣传部、巩义市文明 办组织文明使者志愿服务站在该市宋 陵公园开展了志愿服务活动。当天, 共为贫苦弱势群体募集到御寒衣物

连日来,巩义市委宣传部、巩义市文 明办提前数日在该市媒体发出倡议,动 员和组织巩义市属各机关、部分企事业 单位的干部职工和市民群众,从自身做 起,将闲置的御寒衣物捐献出来,为贫苦 弱势群体献爱心。据不完全统计,活动 当天,共有80余家单位、260多名群众参 与捐赠,共捐赠爱心衣物7000多件。随 后,待志愿者进一步收集、整理,将联系 发放给实际需要的贫困山区群众、在巩 义务工人员等。

活动现场, 巩义市还免费为全市老 人发放了爱心"黄手环",环内可标注老 人和家属信息,以避免"失智老人"和高 龄老人走失。同时,巩义市司法局、巩义 市公安局等单位,巩义市老年志愿服务 队和其他志愿服务队等,现场开展了法 制宣传、法律咨询、义务理发、义诊、家电 维修、文物鉴定等志愿服务。

### 国际志愿者日

## 巩义募集衣物7000余件



巩义市民踊跃捐书捐衣。

## 新密藏家摆了桌"肉石大餐"



本报讯(记者张立通讯员 梁冠山 文/图)日前,在新密市 国土资源局地质展览馆,该局职 工陈昱仲利用今年在新密境内 收集到的"肉石",摆出了一桌 "筵席"(如图)。

在20多块形态各异的"肉 石"中,有的似猪酮体的五花肉、 有的像红烧肉,精美、逼真。"肉 石"可以明显看出肉皮、肥肉、瘦 肉、软骨等相间的各个部分,如果 你不用手摸一摸,很难分辨出它 竟是大自然形成的石头。

所谓"肉石",就是像猪、牛、 羊等动物的肉的石头。"肉石"系 天然石种,多数属沉积岩、硅置岩 或变质岩,是在地质运动过程中 与其他矿物质接触色化而成。

## 新郑评选道德双十佳双十优

本报讯(记者高凯通讯员 巴明星)把提高市民群众职业道 德建设和公民道德建设水平作 为一项日常性工作来抓,昨日, 记者了解到,新郑市2013年职业 道德建设"双十佳"和公民道德 建设"双十优"评选活动启动。

据了解,此次评选活动分为 职业道德建设"双十佳"和公民道 德建设"双十优"两大类。职业道 德建设"双十佳"分为"十佳单位" 和"十佳标兵",公民道德建设"双

十优"分为"优秀单位"和"优秀个 人"。这其中,"十佳单位"和"十 佳标兵"重点推荐新郑市各级文 明单位,以及直接服务于群众的 窗口单位和执法执纪单位;"优秀 单位"和"优秀个人"的推荐范围 是全市各行政企事业单位,驻新 郑单位各级人民团体,全市各级 文明单位,以及在该市思想道德 建设工作中做出过突出贡献的干 部群众、在全国全省全市有较大 影响的"四德"典型。

## 巩义通过知识产权试点验收

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 梁静)昨日,记者从巩义市了解到, 巩义顺利通过国家知识产权试点 城市验收,科技转型成为助推巩义 社会经济发展的重要力量。

据了解, 巩义自2009年进 人国家知识产权强市工程以来, 相继出台了《关于进一步鼓励技 术创新加强知识产权工作的实 施意见》,设立专利资助资金,分 别对授权专利、实施转化效益好 的专利、郑州市级专利示范企业 进行奖补,目前已累计发放资助

资金近200万元。2012年,更是 将知识产权优势企业和专利产 业化项目作为科技支持项目,从 科技三费中给予重点支持。 与此同时, 巩义市帮助企业

挖掘专利,撰写专利代理文件, 将企业的技术创新及时申请专 利,并安排专人对巩义市30强 企业和中小企业20强重点服 务,提高企业专利工作能力。

2012年度全市专利申请量 达到541件,授权345件,职务申 请328件,占比60%以上。

## 白沙水库引水工程获批复

本报讯(记者 李晓光 通讯 员 杜向东)12月6日,记者从登 封市水务部门获悉,备受关注的 白沙水库引水工程获得省水利 厅正式批复,标志着白沙水库引 水工程进入实质性阶段。

白沙水库引水工程主要包 括提水泵站、引水管线、卢店水 厂改扩建、少林大道供水管网升 级改造等建设内容,引水管道全 长15.4公里。工程从白沙水库 北岸告成镇关上村境内提水,经 花沟加压泵站和关上景家坡加 压泵站,经过三级提灌,最后至

卢店水厂,建成后引水能力为每 天3万立方米,可供登封市区、产 业集聚区、卢店镇、唐庄乡使用。

近几年,随着新型城镇化步 伐的加快,越来越多的人涌入市 区居住,使城区现有的水源已不 能满足市民的需要,寻找新的水 源迫在眉睫。在经过多次踏勘 论证、完善、优化后,最终决定把 白沙水库引水工程作为市区供水 的重要水源地。白沙水库饮水工 程的实施,不仅是解决当前登封 市区供水困难的紧迫需要,也是 该市新型城镇化的战略举措。

## 荥阳第二污水处理厂投用

本报讯(记者 史治国 通讯 员 邵家见 金峰)12月4日,荥阳 市第二污水处理厂开始试运行, 并顺利通过郑州市检查组验收。

荥阳市第二污水处理厂位 于中原西路与郑州西南绕城高 速交叉口西南角,厂区占地 50.06亩,建设内容包括2万吨/ 日处理厂一座和配套污水管网 (DN300-DN1000) 17.5 公里, 工程总投资 6241.84 万元。项 目采用国际先进的改良型氧化 沟+深度处理工艺,处理后排 水达到国家规定的一级A标 准,设计服务范围为310国道 以南、荥嘉路(规划)以西、郑 西高铁以北、荥泽大道以东,涵 盖我市整个东南片区约4.3平 方公里,近期服务人口10万 人,远期服务人口16.5万人。 届时,每年可削减污染物 COD

排放量3600余吨 该项目由荥阳市中和水质 净化有限公司采用BOT 模式 投资、建设、运营,于2011年7 月开工建设,2013年11月30日 基本完工。项目建设采取一次 建设、分期实施的方式,一期为 日处理污水1万吨,两年后将达 到满负荷运行。该项目的建成 投运可有效解决荥阳市东南片 区污水直排问题。

## 林业服务队送技术下乡

本报讯(记者 卢文军 通讯 员 赵学礼)"通俗易懂的'土语'、 科学管理的'良法',从施肥、修 剪、浇水到病虫害防治等一整套 果树管理技术环节,我三亩桃树 不丰产都不行。"昨日,中牟县果 农老郑见到记者时兴奋地说。

近年来,中牟群众看好经 济林既有果品经济收入又有工 程补助双重效益,纷纷栽植,全 县经济林面积已达10万余亩, 但群众对经济林的管理停留在 一知半解的层面上。为使经济 林既能绿化"四荒",又能鼓起 群众的"钱袋子",县林业局为 群众送上技术套餐。连日来, "绿牟"技术服务队活跃在田间 地头,为群众开"科技小灶",实 行理论学习加现场指导模式, 手教面授果树管理技术,一对 一培训群众已达300人次,发放 林业技术资料2000余份。